

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA
Odluke o socijalnoj skrbi Grada Trogira
Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR
TROGIR, 06. rujna 2022. godine

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o socijalnoj skrbi Grada Trogira
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	GRAD TROGIR, Upravni odjel za društvene djelatnosti
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>S obzirom na novine u novom Zakonu o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 18/22 i 46/22) bilo je potrebno donijeti novu Odluku o socijalnoj skrbi Grada Trogira. U odnosu na staru Odluku o socijalnoj skrbi Grada Trogira („Službeni glasnik Grada Trogira“ broj 2/17 i 24/20) napravljene su određene promjene. Povećani su cenzusi uvjeta prihoda, pravo na troškove ogrjeva nije stavljeno u novoj Odluci jer će se sredstva za korisnike koji se griju na drva osiguravati iz državnog proračuna, kao ni pravo na naknadu do zaposlenja koje više nije definirano novim zakonom. S obzirom da troškovi najamnine ulaze u troškove stanovanja sukladno Zakonu, navedeno pravo je u novoj Odluci omogućeno isključivo korisnicima koji udovoljavaju uvjetima prihoda. Pravo na troškove stanovanja se, temeljem novog Zakona, priznaje u visini od najmanje 30% iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu odnosno kućanstvu.</p> <p>U novoj Odluci je definirano je da jednokratna novčana pomoć za samca može iznositi maksimalnih 3.000,00 kuna a za kućanstvo 5.000,00 kuna dok je do sada maksimalna jednokratna financijska pomoć iznosila 3.000,00 kuna neovisno da li je bila riječ o samcu ili kućanstvu.</p> <p>Kod prava na potporu za novorođeno dijete naknada je povećana za prvo i drugo dijete sa 2.000,00 kuna na 4.000,00 kuna.</p> <p>Također pravo na prigodnu novčanu pomoć je sada omogućeno korisnicima zajamčene minimalne naknade te korisnicima prava na nacionalnu naknadu za starije osobe.</p>
Objava dokumenata za savjetovanje	https://trogir.hr/otvoreni/savjetovanje-nacrt-prijedloga-odluke-o-socijalnoj-skrbi/

Razdoblje provedbe savjetovanja	od 03. kolovoza 2022. do 02. rujna 2022.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Tijekom provedenog savjetovanja nije zaprimljeno ni jedno mišljenje, prijedlog ili komentar javnosti.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove.

KLASA: 500-01/22-01/11
URBROJ: 2181-13-54/01-22-2
Trogir, 06. rujna 2022.

PRIVREMENA PROČELNICA

Ruža Kovačević Bilić, prof.

